
 
 
 

   Notulen MR vergadering 
 
Datum:   27-03-2024 
Locatie:  De Tuimelaar 
Aanwezig:  Marjan Mulder (MM), Whitney Veen (WV), Arco de Jonge (AJ),  

Erica van Daalen (ED), Nell Quik (NQ), Tineke Maasland (TM), Marius Kalkman (MK) 
1e deel van het overleg Nicolette van der Weide (NW) 

   
 
1/2. Opening, agenda, post 
 
3. Verslag van de vorige vergadering (26-09-’23) 
Afgesproken wordt dat de notulen rondgestuurd worden en dan na een week op de website geplaatst 
zullen worden. Komt ook een stukje in de Tuimelbrief. 
 
4. Mededelingen directie 
- De units die als extra ruimte voor de school gaan zorgen, zullen aan de voorkant van het gebouw 
geplaatst worden. Dit zal binnen het bouwvlak van het gebouw vallen waardoor het makkelijker te 
realiseren is. De omwonenden zullen hierover geïnformeerd worden.  
Verwachting is tussen de meivakantie en de zomervakantie. 
 
- In de formatie is er weinig verandering. 
- Er is een brief voor de werving voor een lid van de oudergeleding van de GMR. 
- Schoolbezoek: veel complimenten: vooral de rust en dat er veel tijd naar het onderwijs gaat. 
- Clusterdirectie: Manon heeft een nieuwe uitdaging. Nu op zoek naar een nieuwe collega. Een nieuw 
lid clusterdirectie wordt voorgelegd aan de CMR. Een nieuwe directeur wordt voorgelegd aan de 
personeelsgeleding van de MR. 
 
 
5. Bespreekpunten De Tuimelaar 
- Vakantieregeling 
Rooster komt overeen met de regio. Studiedagen moeten nog ingepland worden. 
- Oudergeleding CMR 
MM zal komende vergadering deelnemen. 
 
- Evaluatie IEP scores 
Er wordt gekeken naar de uitkomsten van het IEP-volgsysteem en de Doorstroomtoets (ook IEP). 
Hierbij wordt gekeken naar 1F (dat wat alle leerlingen minimaal moeten halen) en naar 2F (dat wat 
een bepaald percentage van de leerlingen verwacht wordt te halen). 
Bij taalverzorging zien we dat in alle leerjaren dit voldoende of hoger is. Bij de Doorstroomtoets is 1F 
is orde, 2F ligt net iets onder de signaleringswaarde. 
Bij begrijpend lezen zien we dat leerjaar 6 en 7 onder het landelijk gemiddeld liggen, leerjaar 8 is in 
orde. Bij de Doorstroomtoets is zowel 1F als 2F in orde. 
Bij rekenen is leerjaar 6 in orde, leerjaar 7 en 8 onder het landelijk gemiddeld. Bij de Doorstroomtoets 
is 1F in orde, 2F ligt ook iets onder de signaleringswaarde. 
 
Om dit allemaal te verbeteren zijn er meerdere acties: 
Via een document worden de IEP-scores bijgehouden en hier acties op ingezet. 
Van elk kind worden de ondersteuningsbehoeften, stimulerende en beperkende factoren bijgehouden. 
Er zijn leerlinggesprekken over IEP en Snappet. 
Bareka wordt ingezet: rekenmuurtje waarbij je de hiaten aan kan pakken. 
Kwaliteitskaarten: hoe maken we een vak nog beter. 
De bibliotheek zal meer ingezet gaan worden. 
NT2 scholing 
Er worden veel onderwijsassistenturen ingezet. 
 



 
6. Punten vanuit de CMR en GMR 
- 
 
7. Bespreekpunten intern 
- AK zal ons verlaten: Oproep in de Tuimelbrief – ED, MK 
 
 
- Tuimelbrief – MK 
- Studiedagen inplannen – MK, ED, NQ 
 

----- 
Voor volgende vergadering: 

- 
 


